



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS URUÇUCA

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 59, 08 DE MAIO DE 2019

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto na área de Língua Portuguesa/Espanhola para o *Campus* Uruçuca, instituída pela portaria Nº 23/2019, estabelece a retificação nº 02 do Edital nº 59/2019, nos termos descritos abaixo mantendo inalterado os demais itens do Edital.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

1. Data de publicação do edital	10/05/2019
2. Prazo para impugnação do edital	10/05 a 13/05/2019
3. Divulgação do julgamento das impugnações ao edital	14/05/2019
4. Período de inscrições	14/05 a 31/05/2019
5. Divulgação da lista de inscritos	04/06/2019
6. Interposição de recursos	05/06/2019
7. Divulgação da lista de inscritos pós recursos	06/06/2019
8. Entrega e autenticação de documentos para Prova de Títulos. Sorteio da ordem de apresentação. Sorteios dos pontos para Prova de Desempenho Didático	10/06/2019
9. Prova de Desempenho Didático	11 a 14/06/2019
10. Divulgação do resultado preliminar (Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos)	17/06/2019
11. Interposição de recursos	18/06/2019
12. Divulgação do resultado final	19/06/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA

1. Data de publicação do edital	10/05/2019
2. Prazo para impugnação do edital	10/05 a 13/05/2019
3. Divulgação do julgamento das impugnações ao edital	14/05/2019
4. Período de inscrições	14/05 a 31/05/2019
5. Divulgação da lista de inscritos	04/06/2019
6. Interposição de recursos	05/06/2019
7. Divulgação da lista de inscritos pós recursos	06/06/2019
8. Entrega e autenticação de documentos para Prova de Títulos. Sorteio da ordem de apresentação. Sorteios dos pontos para Prova de Desempenho Didático	10/06/2019
9. Prova de Desempenho Didático	11 a 14/06/2019
10. Divulgação do resultado preliminar (Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos)	09/07/2019
11. Interposição de recursos	10/07/2019
12. Divulgação do resultado final	12/07/2019

Urucuca, 28 de junho de 2019.

Original Assinado
MARIA ELIA DOS SANTOS TEIXEIRA DE CARVALHO
Presidente da Comissão